Тести з курсу «Корпоративне управління та корпоративна культура»

Модуль 3. «Особливості організації управління корпорацією»
1. Дворівнева схема управління корпораціями характеризується тим, що:

а)
повноваження з управління товариством розподіляються між загальними зборами та правлінням або радою директорів;
б)
відбувається розподіл між здійсненням контролю та виконанням функцій загального керівництва;
в)
з'являється орган управління, який здійснює суто контрольні функції.
г) немає правильної відповіді.
2. Трирівнева схема управління корпораціями відрізняється від дворівневої:

а)
наявністю органу управління, який виконує функції з контролю за діяльністю правління, а також захисту інтересів акціонерів у період між скликанням загальних зборів;
б)
характером розподілу між здійсненням контролю та виконанням функцій загального керівництва;
в)
особливостями розмежуванням повноважень між загальними зборами правлінням або радою директорів.
г) немає правильної відповіді.
3. Трирівнева схема управління товариством заснована на принципі розподілу функцій:

а)
планування та організації;
б)
управління і контролю;
в)
здійснення оперативного та стратегічного планування.
г) немає правильної відповіді.
4 Трирівнева схема управління товариством характеризується наявністю трьох органів управління:

а)
які характеризують три рівні ієрархії (низовий, середній та виший) управління;
б)
які характеризують три рівні управління (оперативний, тактичний та стратегічний);
в)
загальних зборів, наглядової ради та виконавчого органу.
г) немає правильної відповіді.
5Загальними ознаками корпоративних норм виступають:

а)
можливість розповсюдження сфери дії на багатьох осіб;
б)
регулювання типових ситуацій, відносин, які мають місце у діяльності корпорації;
в)
багаторазова повторюваність та загальний характер.
г) немає правильної відповіді.
6 Корпоративний клімат -  це:

а)
особливі взаємини в середині корпорації, які визначають участь виконавців у процесі прийняття управлінських рішень;
б)
система цінностей, яку пропагують власники корпорації;
в)
особливості сприйняття співробітниками пріоритетних задач корпорації.
г) немає правильної відповіді.
7 Система документації - це:

а)
документообіг корпорації, заснований на певних принципах;
б)
сукупність документів, взаємопов'язаних за ознаками виникнення, призначення, сфери діяльності, єдиних вимог до оформлення;
в)
правильної відповіді немає.
г) правильні відповіді а і б 

8 До ієрархічних організаційних структур належать:

а)
організаційні структури, яким притаманна наявність декількох рівнів управління;
б)
бюрократичні (механістичні) та адаптивні (органічні) організаційні структури;
в)
поєднання а) і б).
г) немає правильної відповіді.
9 Для бюрократичних організаційних структур характерні:

а)
високий ступінь розподілу праці, розвинута ієрархія управління, послідовний ланцюг команд, наявність значної кількості правил і норм поведінки персоналу, особлива система підбору кадрів;
б)
чітка диференціація підрозділів за функціональним спрямуванням;
в)
чітка диференціація підрозділів за ринковими сегментами.
г) немає правильної відповіді.
10 Оптимальною організаційною структурою є організаційна структура, яка:

а)
дозволяє досягати загальноорганізаційні цілі у найменш короткі терміни;
б)
забезпечує ефективність функціонування організації найбільш економічним шляхом;
в)
має оптимальну чисельність управлінського персоналу;
г) немає правильної відповіді.
11  Функціональні організаційні структури - це структури, які побудовані за принципом:

а)
диференціації підрозділів за функціональним спрямуванням;
б)
диференціації підрозділів за ринковими сегментами;
в)
диференціації підрозділів за ринковими сегментами та функціональним спрямуванням.
г) немає правильної відповіді.
12 Дивізіональні організаційні структури побудовані за принципом:

а)
диференціації підрозділів за функціональним спрямуванням;
б)
диференціації підрозділів за ринковими сегментами;
в)
диференціації підрозділів за ринковими сегментами та функціональним спрямуванням.
г) немає правильної відповіді.
13 До адаптивних організаційних структур, залежно від принципу побудови належать:

а)
функціональні;
б)
проектні;
в)
дивізіональні;
г)
матричні;
д)
конгломератні.
14  Конгломератна організаційна структура передбачає можливість поєднання в одній організації різних типів організаційних структур:

а)
окремих структурних одиниць;
б)
окремих структурних підрозділів;
в)
поєднання а) і б).
г) немає правильної відповіді.
15 Ступінь інформованості - це
а)
співвідношення фактичного обсягу інформації до потрібного;
б)
забезпечення керівного складу всім обсягом інформації про діяльність корпорації;
в)
забезпечення інформацією всіх зацікавлених осіб у необхідному обсязі.
г) немає правильної відповіді.
16   Інсайдерська інформація - це інформація про:

а)
структуру акціонерного капіталу
б)
склад власників корпорації;
в)
емітента цінних паперів, розкриття якої вплине або може вплинути на ринкову вартість цих цінних паперів чи розмір доходу за ними.
г) немає правильної відповіді.
17   Контроль-це:

а)
визначення відхилень у діяльності організації або у характеристиках продукції, яка виготовляється;
б)
управлінські дії, які спрямовані на визначення можливих та існуючих відхилень параметрів організації або її елементів від запланованих та розроблення заходів щодо усунення цих відхилень;
в)
управлінські дії зі з'ясування відхилень у діяльності організації або окремих виконавців, визначення винних у цих відхиленнях.
г) немає правильної відповіді.
18  Стратегічний контроль - це тип контролю, який спрямований на:
а)
розв'язання стратегічних завдань і тісно пов'язаний зі стратегічним плануванням та управлінням;
б)
систематичні спостереження за виконанням поточних завдань, програм, планів;
в)
контроль, здійснення якого покладається на службу внутрішнього аудиту.
г) немає правильної відповіді.
19  Тактичний контроль забезпечується:

а)
зовнішнім аудитором;
б)
службою внутрішнього аудиту;
в)
систематичними спостереженнями за виконанням поточних завдань, програм, планів управлінцями всіх ієрархічних рівнів.
г) немає правильної відповіді.
20  Управлінське рішення - це:

а)
процес розроблення та реалізації раціонального варіанту вирішення проблеми або задачі;
б)
основна форма і специфічний продукт управлінської праці;
в)
поєднання а) і б).
г) немає правильної відповіді.
